2107. Чему равна напряженность электрического поля на поверхности проводника, если плотность поверхностного заряда (.
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Выделим на проводнике столь малый участок AB, чтобы его можно было считать плоским. Поле вблизи этого участка можно представить как суперпозицию двух полей: того, что создается зарядами этого участка (векторы E1, 
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), и того, что создается остальными зарядами проводника (векторы E2, 
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). Так как участок AB можно считать плоским, то 
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Кроме того, так как поле, создаваемое зарядами, находящимися вне участка AB, является непрерывным, то 
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. Наконец, так как внутри проводника поле отсутствует, то 
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, откуда, учитывая предыдущие равенства, получаем
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Следовательно, искомая напряженность
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